Revois ta leçon et ton « arbre de déduction » puis fais cet exercice.

Choisis entre sais, sait, ses, ces, c’est, s’est ou bien c’est pour compléter ces phrases.
A mon avis, il ne  sait pas encore  ses leçons ! C’est quand même dommage !

Il s’est enfui mais il a oublié  ses gants  sur la table.

C’est pour quand ce déménagement ? 

Je ne comprends pas le comportement de  ces enfants-là !

Voici le printemps avec   ses fleurs et ses belles journées.

Mon père ne  sait pas encore quand sont ses vacances ; il doit voir avec  ses collègues.

Ces branches nous empêchent de passer !
